Венгрия.
Анкета на 3 страницы. 
Пункт 1: Фамилия как в загранпаспорте.
Пункт 2: Если фамилия менялась, то пишем транслитом фамилию человека при рождении, если не менялась пишем фамилию как в загранпаспорте.
Пункт 3: Имя как в загранпаспорте.
Пункт 4: дата рождения по типу: 23-11-1986
Пункт 5: место рождения из загранпаспорта: транслитом или на английском.
Пункт 6: страна рождения, как написано в загранпаспорте
Пункт 7: гражданство, например: RF.
                если гражданство менялось, то указываем прошлое, например: USSR. Если не менялось, оставляет пункт не заполненным.
Пункт 8: указываем пол.
Пункт 9: указываем семейное положение.
Пункт 10 и 11: оставляем пустыми.
Пункт 12. Указываем -  Ordinary passport. 
Пункт 13: номер заграничного паспорта.
Пункт 14: дата выдачи загранпаспорта, например: 10-11-2013.
Пункт 15: дата окончания действия загранпаспорта, например: 10-11-2023.
Пункт 16: Орган выдавший загранпаспорт. Например: FMS77105 или UFMS100.
Пункт 17: Адрес фактического проживания, например: MOSCOW, KONDRATIUKA STREET, 9-2-71.
Пункт 18: Если человек гражданин РФ то ставить крестик на НЕТ. Если человек имеет вид на жительство, патент или временную регистрацию на территории РФ, то ставить крестик на ДА, далее указываем номер документа, далее ставим до какого он действует.
Пункт 19: должность
Пункт 20: Название компании, адрес компании и номер телефона.
Пункт 21: Цель визита. Чаще всего ставим Туризм. Если человека приглашает иностранная компания, то ставим Деловая. Если человека приглашает частное лицо или член семьи, то ставим Посещение родственников или друзей. Если человек едет на выставку, и у него есть приглашение на нее, то ставим Культура. Если человека приглашают принять участие в спортивной мероприятии, то ставим Спорт. Если у человека приглашение от больницы на лечение, то ставим Лечение. 
Пункт 22: HUNGARY
Пункт 23: Страна первого влета, если рейс прямой, то пишем HUNGARY, если рейс с пересадкой в другой стране Шенгена, то пишем другую страну.
Пункт 24: Количество запрашиваемых въездов в страну: всегда ставим Многократного въезда.
Пункт 25: Пишем количество дней пребывания.
Пункт 26: Если за последние три года не было шенгенских то ставим Нет. Если виза были, то ставим ДА и прописываем их срок, например: 12-05-2015/11-05-2016.
Пункт 27: Если человек не сдавал ранее отпечатки пальцев, то ставим Нет, если сдавал, то ставим Да, если известна дата сдачи их, то прописываем ее. (Чтобы понять сдавал ли человека отпечатки достаточно посмотреть на старые визы: отпечатки ввели в сентябре 2015ого, если человек получал визу позднее этой даты, то он сдавал. Так же на визе внизу ставят VIS, если человек сдавал отпечатки пальцев подавая документы на визу.)
Пункт 28: не ставим ничего.
Пункт 29: дата въезда в Шенген. Например: 05-01-2018
[bookmark: _GoBack]Пункт 30: дата выезда из Шенгена. Например: 10-01-2018
Пункт 31: Пишем название отеля. Чуть ниже прописываем адрес отеля, в окошко правее номер телефона отеля.
Пункт 32. Как правило, оставляем пустым. Если есть бизнес приглашение, то прописываем название организации, ее адрес, номер телефона, контактное лицо от компании.
Пункт 33. Если человек спонсирует себя сам, то ставим крестики в квадратах слева: сам заявитель, наличные деньги, Кредитная карточка. Если есть выкупленные авиабилеты или отель, то ставим еще и: Предоплаченное место проживания, Предоплачен транспорт.
Если человека, кто-от спонсирует, то ставим крестики на правой стороне: Спонсор, Иные (справа пишем кто спонсор, например: husband Kostin Andrei, или father Kostin Andrei. Так же ставим: наличные деньги, оплачиваются все расходы во время пребывания. И если есть выкупленные авиабилеты или отель, то ставим еще и: Обеспечивается место проживания, Оплачивается транспорт.
Пункт 34 и 35. Заполняется только если есть близкий родственник, который является гражданином страны Шенгенского соглашения. 
Пункт 36: пишем город подачи и дату подачи. Например: MOSCOW 12-12-2017
Так же пишем тоже самое в самом внизу анкеты в окошке: место и дата.

